
掌控局面的藝術：執行長
如何兼顧轉型優先事項

安永CEO展望脈動調查
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關於安永CEO展望脈動調查

為所有利害關係人設計和實施優化價值的策略從未像現在這樣具有挑戰
性。執行長們面臨越來越多由外部事件和顛覆性變化引發的新風險和挑
戰。這使得執行長得迅速做出調整，帶領企業度過這些不確定的時期，
並向所有利害關係人傳達明確的目標。

安永CEO展望脈動調查旨在就影響全球領先企業的主要趨勢和發展，以
及企業領導者對未來成長和長期價值創造的期望，提供有價值的洞察。

每期報告將關注全球挑戰和機會、成長策略、投資組合優化以及併購
（M&A）等方面主題，並將深入探討相關議題（例如，環境、社會與治
理（ESG）、人工智慧（AI）/技術）的發展。

受訪者：
於2024年3月至4月調查1,200名CEO及300名
機構投資人

國家/地區：

▶ 美洲區：巴西、加拿大、墨西哥、美國 

▶ 歐洲：比荷盧經濟聯盟（比利時、盧森堡、
荷蘭）、法國、德國、義大利、北歐（丹
麥、芬蘭、挪威、瑞典）、英國

▶ 亞太區：澳洲、中國、印度、日本、新加
坡、南韓

產業分布：

▶ 消費品和健康

▶ 金融產業

▶ 工業和能源

▶ 基礎建設

▶ 科技、媒體和電信
與金融時報集團旗下專業研究和內容行銷部門FT Longitude共同合作。



全球CEO認為永續性比12個月前更重要；只
有28%的機構投資人對這些優先事項持相同
看法。

54%

CEO表示，在未來12個月內，他們的首要任
務是投資技術，包括AI，以提高成長和生產
力。

47%
CEO表示，在未來三年內，他們的首要任務是
使其商業模式和營運脫碳，並實現淨零排放。

43%

CEO預計將積極展開併購活動，而71%的
CEO計畫進行撤資、分拆或首次公開募股
（IPO）。

42%

CEO表示，在制定與永續性相關的法規時，政
策制定者和監理機關已積極尋求並納入了他們
業界的意見；35%的機構投資人表示也有相同程
度參與政府政策制定。

50%

機構投資人預期交易環境將維持穩定，但有三
分之一（34%）的投資人預期交易將加速。

61%

CEO們目前優先考慮透過AI轉型提
高生產力，但長期目標是實現淨零
排放和開闢新的收入來源。

企業、投資者和政策制定者的共同
努力可以加速向永續、淨零排放的
未來轉變。

CEO和機構投資人預期2024年併
購活動將增加，收購和撤資的數量
將有所上升。

CEO展望脈動調查 – 2024年4月 | 全球調查結果
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企業績效表現、總體經
濟環境和策略優先事項
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Q

33%

57%

10%

31%

58%

11%

與12個月前相較，您對以下領域的前景看法如何？
[受訪CEO可就每項陳述選擇一個最適選項]

CEO對其企業和更廣泛商業環境的看法相對不變，但有一些現象顯示有復甦的潛力

更樂觀

全球經濟成長 您的企業的收入成長

較不樂觀

維持不變

通貨膨脹緩解和利
率降低

60%

32%

8%

65%

28%

7%

28%

59%

13%

您的企業的獲利
能力

地緣政治穩定性

32%

59%

9%

資本市場穩定性
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註：以上為 CEO 受訪者回覆比例，不包括機構投資人



Q 

32% 37% 32%

61% 52% 56%

7% 11% 12%

33%

57%

10%

美洲區 亞太區 歐洲 全球

28% 35% 32%

64% 53% 55%

8% 12% 13%

31%

58%

11%

71% 55% 53%

23% 35% 39%

6% 10% 8%

60%

32%

8%

73% 61% 60%

22% 31% 31%

5% 8% 9%

65%

28%

7%

29% 28% 28%

62% 57% 56%

9% 15% 16%

28%

59%

13%

33% 29% 32%

61% 59% 57%

6% 12% 11%

32%

59%

9%
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註：以上為 CEO 受訪者回覆比例，不包括機構投資人

CEO對其企業和更廣泛商業環境的看法相對不變，但有一些現象顯示有復
甦的潛力（續）

與12個月前相較，您對以下領域的前景看法如何？
[受訪CEO可就每項陳述選擇一個最適選項]

全球經濟成長 通貨膨脹緩解和利率降低 您的企業的收入成長

更樂觀

較不樂觀

維持不變

美洲區 亞太區 歐洲 全球 美洲區 亞太區 歐洲 全球

您的企業的獲利能力 地緣政治穩定性 資本市場穩定性

更樂觀

較不樂觀

維持不變

美洲區 亞太區 歐洲 全球 美洲區 亞太區 歐洲 全球 美洲區 亞太區 歐洲 全球



您投資組合的整體績效
表現

35%

46%

19%

37%

43%

20%

44%

47%

9%

31%

42%

27%

35%

51%

14%

與執行長相較，較少比例的機構投資人預期自己的業務有強勁的表現
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Q 與12個月前相較，您對以下領域的前景看法如何？
[受訪機構投資人可就每項陳述選擇一個最適選項]

註：以上為機構投資人回覆比例，不包括CEO

全球經濟成長 通貨膨脹緩解和利率降低 地緣政治穩定性 資本市場穩定性

更樂觀

較不樂觀

維持不變



Q

投資科技，包括AI，以提高成長和生產力

未來12個月

保障收入成長並創造新的收入來源

改善資料管理和資安

未來3年

47%

45%

38%

19%

17%

16%

15%

14%

適應日益嚴格和複雜的監管要求

通過培訓和技能再造對員工進行投資

提升我們因應地緣政治風險的能力

滿足人們對我們為社會重點事務貢獻的期望

在我們業務的每個環節管理端到端的成本

使我們的商業模式和營運脫碳並實現淨零排放

34%

15%

14%

41%

15%

43%

14%

16%

12%

CEO們目前優先考慮透過AI轉型提高生產力，但長期目標是實現淨零排放和開闢新
的收入來源
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未來12個月，您的首要策略重點是什麽？未來3年呢？
[受訪CEO最多可選擇三個選項]

14%

註：以上為 CEO 受訪者回覆比例，不包括機構投資人



Q

資料安全和隱私

數位創新與科技基礎設施

人力資本與技能

成本優化

監管環境與變遷

地緣政治和供應鏈

重要社會因素

重要的環境因素，例如脫碳

43%

40%

35%

34%

28%

27%

25%

25%

19%

未來3年

機構投資人更加關注維持成長、獲利能力和成本優化之間的平衡

考慮到被投資公司的長期財務健康，您希望CEO在未來三年內專注於哪些最重要的行動？
[受訪機構投資人最多可選擇三個選項]

保障收入成長或創造新的收入來源
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註：以上為機構投資人回覆比例，不包括CEO



永續性、政策與法規，以及
基礎設施
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Q 與 12 個月前相比，您和您的董事會對永續發展的優先順序如何？
[受訪CEO選擇一個最適答案]

54%

23%
18%

5%

較低優先：
過去12個月，我們不再優先
考慮永續發展，因為利害關
係人關注董事會的其他優先
事務

較低優先：
過去12個月，我們不再
優先考慮永續發展，因為
必須先因應具有挑戰性的
經濟或金融環境

更高優先：
與12個月前相
比，今天它更
加重要

同等優先：
12個月前這是一個
優先事項，今天仍
然是優先事項

CEO仍致力於使他們的企業脫碳，但由於財務或經濟衰退，部分先不優先考慮永續
發展
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註：以上為 CEO 受訪者回覆比例，不包括機構投資人



62% 49% 51%

22% 26% 22%

14% 19% 20%

2% 6% 7%

54%

23%

18%

5%
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註：以上為 CEO 受訪者回覆比例，不包括機構投資人

CEO仍致力於使他們的企業脫碳，但由於財務或經濟衰退，部分先不優先考慮永續
發展（續）

與 12 個月前相比，您和您的董事會對永續發展的優先順序如何？
[受訪CEO選擇一個最適答案]

Q

較低優先：過去12個月，我們不再優先考慮永續發展，因為利害關係人關注董事會的其
他優先事務

較低優先：過去12個月，我們不再優先考慮永續發展，因為必須先因應具有挑戰性的經
濟或金融環境

更高優先級：與12個月前相比，今天它更加重要

同等優先：12個月前這是一個優先事項，今天仍然是優先事項

美洲區 亞太區 歐洲 全球



您投資組合中對永續發展給予的優先順序與12個月前相比有何不同？
[受訪機構投資人選擇一個最適答案]

28%

36%

20%

12%

3%
1%

較低優先：
由於專注在總體經
濟挑戰在內的其他
議題，我們在過去
12個月降低了對永

續發展的重視

較低優先：
由於來自監理機關和
政界人士的審查日益
嚴格，我們在過去12
個月降低了對永續發

展的重視

永續性對我們公
司在今天以及過
去都不是一個優

先事項

與CEO看法相較，機構投資人對於永續發展看法，明顯較不樂觀
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Q

註：以上為機構投資人回覆比例，不包括CEO

更高優先：
與12個月前相
比，今天它更

加重要

同等優先：
12個月前這是一個
優先事項，今天仍
然是優先事項

較低優先：
過去12個月，我們
不再優先考慮永續
發展，因為必須先
因應具有挑戰性的
經濟或金融環境



Q

19%

18%

18%

18%

19%

17%

18%

19%

16%

36%

36%

36%

38%

35%

37%

34%

32%

36%

5%

5%

5%

5%

5%

6%

7%

6%

5%

37%

38%

40%

37%

39%

38%

39%

41%

41%

世界各國政府協調一致的行動對於有效因應氣候變遷的影響至關重要

您在多大程度上同意或不同意以下陳述？
[受訪CEO可就每項陳述選擇一個最適選項]

我們的資產負債表面臨因ESG因素（如新法規等）導致的擱淺資產或
部分減損的風險

公司現在進行「綠色掩飾」（Greenhushing），以回應被指控漂綠的
擔憂

非常同意 有點同意 無意見 有點不同意 非常不同意

3%

3%

1%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

執行長們普遍認同在解決永續發展問題時面臨許多複雜性
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科技和AI為我們面臨的許多關鍵永續發展挑戰提供了答案

消費者行為仍然不符合永續發展目標，企業、政府和非政府組織需要
採取更多行動來實現變革

我們主要將永續發展視為一個法遵和報告問題

我的管理團隊努力為永續投資提供強有力的商業案例，清楚概述其
財務收益

積極股東（Activist shareholder）更關心我們公司能否實現季度獲
利目標，而不是我們對長期永續發展指標的表現

永續發展議題將日益影響我們的供應鏈和生態系統合作夥伴

註：以上為 CEO 受訪者回覆比例，不包括機構投資人



Q

23%

25%

19%

23%

19%

22%

19%

24%

22%

38%

28%

25%

25%

30%

8%

8%

2%

5%

7%

6%

5%

43%

44%

40%

42%

48%

46%

44%

我們的投資組合面臨被投資公司因ESG因素（如新法規等）導致的擱
淺資產或部分減損的風險

我們投資組合中的企業將永續發展視為一個法遵和報告問題

監理機關和政界人士對投資者的環境、社會和公司治理投資策略的
審查日益嚴格

2%

1%

1%

2%

1%

1%

2%

機構投資人也有類似的廣泛共識
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您在多大程度上同意或不同意以下陳述？
[受訪機構投資人可就每項陳述選擇一個最適選項]

非常同意 有點同意 無意見 有點不同意 非常不同意

公司現在進行「綠色掩飾」（Greenhushing），以回應被指控漂綠的
擔憂

科技和AI為我們投資組合中企業面臨的許多關鍵永續發展挑戰提供了
答案

世界各國政府協調一致的行動對於有效因應氣候變遷的影響至關重要

消費者行為仍然不符合永續發展目標，企業、政府和非政府組織需要
採取更多行動來實現變革

註：以上為機構投資人回覆比例，不包括CEO。



考慮永續發展的政策和監管事項，請選擇對推動成長和永續發展最有幫助的政策，然後選擇最無幫助的政策。
[受訪CEO最多可選擇兩個答案]      

10%

7%

42%

50%

16%

17%

19%

政府對永續發展基礎設施的投資，例如再生能源基礎設施

對綠色技術投資的補貼和稅收減免，例如歐洲綠色新政或美國降
低通膨法案下提供的獎勵措施

導入統一的全球標準和環境永續性報導準則，涵蓋排放、淨零
策略和對生物多樣性的影響

更高且更普遍適用的碳定價（或碳邊境調整稅）

政府強制規定的永續性商業實踐，例如用水量

對於未採取行動減少碳排放或未遵守揭露要求的財務處罰

政府強制淘汰碳密集型資產

55%

48%

25%

10%

10%

10%

8%

最無幫助 最有幫助

在刺激企業加速實現淨零排放方面，獎勵措施是比懲罰更好的政策工具

Q
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政府在多大程度上尋求並納入您所在產業的意見，以
制定與永續發展相關的主要法規？
[受訪者選擇一個最適答案]]

受訪CEO 受訪機構投資人

50%

45%

5%

0%

不清楚 / 不適用

適中－政策制定者和監管者有時會尋求並採納我們的產業意見

積極－政策制定者和監理機關積極尋求並納入我們的產業意見

很少或無 — 政策制定者和監管機構還沒有尋求我們的產業意見

35%

57%

7%

1%

受訪者認識到，政府和監理機關在政策制定方面加強合作可以更好地因應氣候變遷
的影響
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Q
政府在多大程度上尋求並納入機構投資人意見，以制
定與永續發展相關的主要法規？
[受訪者選擇一個最適答案]

Q

不清楚 / 不適用

適中－政策制定者和監管者有時會尋求並採納我們的產業意見

積極－政策制定者和監理機關積極尋求並納入我們的產業意見

很少或無 — 政策制定者和監管機構還沒有尋求我們的產業意見
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54% 52% 44%

43% 43% 50%

3% 5% 6%

50%

45%

5%

美洲區 亞太區 歐洲 全球

政府和監理機關在政策制定方面加強合作可以更好地因應氣候變遷的影響

政府在多大程度上尋求並納入您所在產業的意見，以制定與永續發展相關的主要法規？
[受訪CEO選擇一個最適答案]

Q

適中－政策制定者和監管者有時會尋求並採納我們的產業意見

積極－政策制定者和監理機關積極尋求並納入我們的產業意見

很少或無 — 政策制定者和監管機構還沒有尋求我們的產業意見

註：以上為 CEO 受訪者回覆比例，不包括機構投資人



考慮到您自己公司的成長，政府在您公司所在市場的基礎設施投資有多重要？
[受訪CEO選擇一個最適答案]

38%

42%

19%

1%

不重要

重要

相當重要

適中

政府對基礎設施的投資將有助於推動公司的成長和永續發展
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Q

註：以上為 CEO 受訪者回覆比例，不包括機構投資人

32% 45% 40%

42% 36% 48%

25% 18% 12%

1% 1% 0%

38%

42%

19%

1%不重要

重要

相當重要

適中

美洲區 亞太區 歐洲 全球

註：以上為 CEO 受訪者回覆比例，不包括機構投資人



Q

我擔心計畫中的基礎設施投資資金不足，這將使我的公司在成長和永續發
展上面臨風險

我對計畫中的基礎設施投資水準感到滿意，可支持我
的公司達到成長和永續發展願景

Q

我擔心計畫中的基礎設施投資資金不足，無法促進國內經濟成長我對計畫中的基礎設施投資水準感到滿意，這將有助
於國內打造一個繁榮、有韌性和永續的經濟環境

78% 22%

67% 33%

[註：受訪者僅能選擇一個最適答案。僅針對前頁表示政府對基礎設施投資是重要的CEO進行調查。]

請指出您是否認為貴公司所在市場的政府基礎設施投資水準可支持貴公司的成長。

請指出您是否認為政府在您公司所在市場的基礎設施投資水準將廣泛惠及國內經濟。

CEO對當前的基礎設施投資水準感到滿意，但有相當一部分人認為可以做得更多
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Q

Q

78% 73% 81%

22% 27% 19%

78%

22%

70% 61% 67%

30% 39% 33%

67%

33%
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CEO對當前的基礎設施投資水準感到滿意，但有相當一部分人認為可以
做得更多（續）

請指出您是否認為貴公司所在市場的政府基礎設施投資水準可支持貴公司的成長。

美洲區 亞太區 歐洲 全球

美洲區 亞太區 歐洲 全球

我擔心計畫中的基礎設施投資資金不足，這將使我的公司在成長和永續發展上面臨風險

我對計畫中的基礎設施投資水準感到滿意，可支持我的公司達到成長和永續發展願景

我擔心計畫中的基礎設施投資資金不足，無法促進國內經濟成長

我對計畫中的基礎設施投資水準感到滿意，這將有助於國內打造一個繁榮、有韌性和永
續的經濟環境

請指出您是否認為政府在您公司所在市場的基礎設施投資水準將廣泛惠及國內經濟。

[註：受訪者僅能選擇一個最適答案。僅針對第19頁表示政府對基礎設施投資是重要的CEO進行調查。]



Q 政府投入基礎設施的支出應該集中在哪裡，以幫助企業實現永續發展目標？
[受訪者最多可選擇2個最適選項。僅針對第19頁表示政府對基礎設施投資是重要的CEO進行調查。]

52%

49%

33%

21%

18%

17%

支持能源轉型的基礎設施

水和其他基礎設施可提高氣候韌性

新技術和通訊基礎設施

新公共服務基礎設施

交通基礎設施

住房或住宅建設計畫

CEO們認為政府基礎設施應優先支持能源轉型和氣候韌性

61% 48% 45%

59% 40% 45%

28% 37% 35%

17% 24% 22%

14% 18% 22%

12% 19% 20%

52%

49%

33%

21%

18%

17%

美洲區 亞太區 歐洲 全球

支持能源轉型的基礎設施

水和其他基礎設施可提高氣候韌性

新技術和通訊基礎設施

新公共服務基礎設施

交通基礎設施

住房或住宅建設計畫

第 22 頁 安永 CEO 展望脈動調查 —2024年4月



Q

39%

38%

34%

32%

22%

18%

您認為政府在實現其長期基礎設施投資計畫方面面臨的主要挑戰是什麼？
[受訪者最多可選擇2個最適選項。僅針對第19頁表示政府對基礎設施投資是重要的CEO進行調查。]

在我們的國內環境中，公私部門合作夥伴關係或融資模式不夠成熟，在政治上也不被接受

由於不願意提高稅收來資助長期投資而導致的財政限制

政治不穩定，無法進行長期規劃

在相互競爭的投資需求之間確定優先次序

當前經濟環境造成的財政限制

當地缺乏建設基礎設施專案的技能、能力和生產力

CEO們體認到政府財政面臨壓力，對基礎設施的投資計畫擴張空間不大
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Q

48% 33% 34%

47% 32% 33%

31% 35% 37%

26% 33% 37%

17% 24% 27%

16% 21% 18%

39%

38%

34%

32%

22%

18%

CEO們體認到政府財政面臨壓力，對基礎設施的投資計畫擴張空間不大（續）

您認為政府在實現其長期基礎設施投資計畫方面面臨的主要挑戰是什麼？
[受訪者最多可選擇2個最適選項。僅針對第19頁表示政府對基礎設施投資是重要的CEO進行調查。]

美洲區 亞太區 歐洲 全球

在我們的國內環境中，公私部門合作夥伴關係或融資模式不夠成熟，在政治上也
不被接受

由於不願意提高稅收來資助長期投資而導致的財政限制

政治不穩定，無法進行長期規劃

在相互競爭的投資需求之間確定優先次序

當前經濟環境造成的財政限制

當地缺乏建設基礎設施專案的技能、能力和生產力
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併購和交易
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在未來 12 個月內，您是否會積極推動以下交易措施？
[受訪者可複選]

42%

71%

48%

併購（M&A）

撤資、分拆或公開募股（IPO）

與第三方合資或策略聯盟

否 是

99%

1%

CEO們對於併購的看法比年初更為積極，無論是收購還是撤資的意向都有所提升
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Q

註：以上為 CEO 受訪者回覆比例，不包括機構投資人



預計未來12個月內不會採取交易措施

36% 54% 40%

70% 66% 77%

53% 43% 45%

1% 1% 1%

42%

71%

48%

1%
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CEO們對於併購的看法比年初更為積極，無論是收購還是撤資的意向都有
所提升（續）

Q 在未來 12 個月內，您是否會積極推動以下交易措施？
[受訪者可複選]

併購（M&A）

撤資、分拆或公開募股（IPO）

與第三方合資或策略聯盟

美洲區 亞太區 歐洲 全球

註：以上為 CEO 受訪者回覆比例，不包括機構投資人



Q

3%

31%

61%

4%

1%

考慮到您投資的公司和您投資組合中的目標產業，您預期在接下來的12個月內併購數量會增加還是減少？
[受訪機構投資人選擇一個最適答案]

顯著增加

增加

一樣

減少

顯著減少

機構投資人對交易市場持樂觀態度，有三分之一的人預期交易將加速
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註：以上為機構投資人回覆比例，不包括CEO。



Q

40%

33%

32%

30%

29%

25%

進入新的地理區域市場

進行收購的主要策略驅動因素是什麼？
[僅調查計畫積極追求併購的CEO們。受訪CEO最多可以選擇兩個選項]

提高市場占有率

對客戶行為的變化做出反應

取得技術、新的生產能力或創新型新創公司

確保供應鏈安全

獲取人才能力

CEO在併購方面的首要任務是取得技術或新產品功能
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40% 39% 41%

38% 30% 30%

34% 30% 33%

28% 31% 31%

33% 22% 33%

21% 31% 24%

40%

33%

32%

30%

29%

25%

美洲區 亞太區 歐洲 全球

進入新的地理區域市場

提高市場占有率

對客戶行為的變化做出反應

取得技術、新的生產能力或創新型
新創公司

確保供應鏈安全

獲取人才能力

註：以上為 CEO 受訪者回覆比例，不包括機構投資人



受訪者資料
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Q

受訪者資料

您的企業的所有權結構是什麼？

19%

70%

10%

1%

家族控制35%或更多的表決權

以上都不是

私人公司

私人公司 公開上市

22% 78%

CEO 受訪者

Q 以下哪一項（如果有的話）適用於您企業的所有權結構（僅限於「私人公司」）？
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私募股權投資組合公司

國有或國營企業



Q Q

Q

您的企業在上一會計年度的年營收是多少（以美
元計）？

您的性別？

您的年紀？

5%

11%

14%

9%

21%

20%

20%

$500億或以上

$100億至499億

$50億至99億

$25億至49億

$10億至24.9億

$5億至9.999億

$2.5億至4.999億

97%

3%

0%

0%

0%

男性

女性

不方便透漏

其它

非二元性別

40%

46%

8%

5%

1%

61歲以上

51至60歲

41至50歲

31至40歲

不方便透漏
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受訪者資料（續）
CEO 受訪者



研究方法

本研究為對來自全球大型企業共1,200名執行長進行匿名線上調查，目標
在於就影響全球領先企業的主要趨勢和發展，以及企業領導者對未來成長
和長期價值創造的期望，提供有價值的見解。

受訪者來自21個國家（巴西、加拿大、墨西哥、美國、比利時、盧森堡、
荷蘭、法國、德國、義大利、丹麥、芬蘭、挪威、瑞典、英國、澳洲、中
國、印度、日本、新加坡和韓國），涵蓋5個產業（消費者與健康、金融
服務、工業與能源、基礎設施、科技、媒體和電信）。

受訪公司的全球年度營收為：不到5億美元（20%）、5億美元至9.999億
美元（20%）、10億至49億美元（30%）以及超過50億美元（30%）。

本研究為對300名機構投資人進行匿名線上調查，目標為對當前總體經
濟環境以及永續性因素在投資決策中的作用提供獨特見解。

受訪者來自21個國家（巴西、加拿大、墨西哥、美國、比利時、盧森堡、
荷蘭、法國、德國、義大利、丹麥、芬蘭、挪威、瑞典、英國、澳洲、
中國、印度、日本、新加坡和韓國）。

受訪機構投資人的資產管理規模（AUM）為：少於10億美元（20%）、
10億至99.9億美元（40%）、100億至499.9億美元（20%）以及400
億美元以上（20%）。

金融時報集團旗下專業研究和內容行銷部門FT Longitude代表安永於2024年3月至4月對來自全球大企業的CEO和機構投資
人進行調查和比較。
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安永 |  建設更美好的商業世界

安永的宗旨是致力建設更美好的商業世界。我們以創造客戶、

利害關係人及社會各界的永續性成長為目標，並協助全球各

地資本市場和經濟體建立信任和信心。

以數據及科技為核心技術，安永全球的優質團隊涵蓋150多

個國家的業務，透過審計服務建立客戶的信任，支持企業成

長、轉型並達到營運目標。

透過專業領域的服務－審計、諮詢、法律、稅務和策略與交

易諮詢，安永的專業團隊提出更具啟發性的問題，為當前最

迫切的挑戰，提出質疑，並推出嶄新的解決方案。

加入安永LINE@好友

掃描二維碼，獲取最新資訊。

安永是指 Ernst & Young Global Limited 的全球組織，加盟該全球組

織的各成員機構都是獨立的法律實體，各成員機構可單獨簡稱為「安

永」。Ernst & Young Global Limited 是註冊於英國的一家保證（責

任）有限公司，不對外提供任何服務，不擁有其成員機構的任何股權

或控制權，亦不作為任何成員機構的總部。請登錄ey.com/privacy，

了解安永如何收集及使用個人資料，以及個人資料法律保護下個人所

擁有權利的描述。安永成員機構不從事當地法律禁止的法律業務。如

欲進一步了解安永，請瀏覽 ey.com。

安永台灣是指按中華民國法律登記成立的機構，包括：安永聯合會計

師事務所、安永管理顧問股份有限公司、安永諮詢服務股份有限公司、

安永企業管理諮詢服務股份有限公司、安永財務管理諮詢服務股份有

限公司、安永圓方國際法律事務所及財團法人台北市安永文教基金會。

如要進一步了解，請參考安永台灣網站 ey.com/zh_tw。

©  2024 安永財務管理諮詢服務股份有限公司。

版權所有。

APAC No. 14008029

ED None

本材料是為提供一般信息的用途編製，並非旨在成為可依賴的會計、稅務、法

律或其他專業意見。請向您的顧問獲取具體意見。

ey.com/zh_tw 

聯繫安永

何淑芬
總經理
安永財務管理諮詢服務股份有限公司
+886 2 2728 8898
Audry.Ho@tw.ey.com 

http://www.ey.com/zh_tw
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